

我要结婚

不论男女,不论初婚再婚,不论职业贵贱,不论收入高低,只要你是合法单身,只要你有求婚的诚挚,请拨打三湘都市报电话0731-84329026报名,“我要结婚”为你打开一扇希望之门。

八旬老人征婚 只挑50岁以下的

个人档案



笔名:金匀

1928年2月出生,长沙市人,毕业于中南财经政法大学,湖南省海事局退休职工,高级会计师,爱好打保龄球。

择偶要求:50岁以下,身体健康,最好无子女、性情温和的女士。

想对未来的“她”说:我们相互扶持着将晚年好好度过,人生的最后关头,让我们一起为社会公益事业尽点力吧。

他今年82岁,是省级机关的退休职工,是迄今为止来本报征婚的单身人士中年龄最大的一位。丧偶多年后,他渴望再找个伴,曾多次通过电视台征婚,但一直没有找到合适的人。金匀说,虽然很想找个伴,但是宁缺毋滥。

年过八旬的他,是个老股民

他来本报征婚的那天,长沙正下着滂沱大雨,“和你们约好了时间,我不能失约;再说,我身体很好,下雨天外出,根本不用担心身子骨吃不消。”记者眼前的金匀老人,精神矍铄、耳聪目明。

老人家里的经济状况不错。“儿女都很孝顺,他们也都支持我再婚。”老人家说,自己身体健康,生活安逸,是一个非常讲究生活质量的人。

“合理膳食,适量运动,不抽烟,不喝酒,心态平衡,这是我的养生之道。”有个朋友是营养师,他会经常向这个朋友“取经”,请这个朋友在饮食上给自己提供指导。“我是个爱好的人,没事就会出去走走,打打保龄球。”每周,他还会和自己的家人聚一次餐,享受四

世同堂的天伦之乐。年过八旬的他,还玩股票,玩了十几年了,是个名副其实的老股民。

为找伴侣,曾三次上电视节目

“我的日常生活虽然很丰富,子女也非常孝顺,但身边没个伴,连个说说知心话的人都没有,感觉很孤单。”他告诉记者,老伴1998年因病去世,三年后,他日益感到孤独,于是萌发了再找个伴的念头。他先后三次通过电视节目征婚,有不少人应征,但是没有找到符合自己条件的另一半。

那么他究竟想找个什么样的人呢?老人家说,对方是农村还是城里的无所谓,有没有工作也不要紧,但希望年龄在50岁以下,身体健康,最好身边没小孩,如果有孩子最好是女儿。

热心公益事业的他,在筹备投资创办一个老年人福利服务中心,福利服务中心对三无老人和空巢老人免费开放。他说,希望未来的老伴,也能支持他从事这项公益事业。

■文/记者 陈月红
实习生 张冰 侯飞
图/范远志

女公务员 期待牵手幸福到老

个人档案



昵称:亚琦

45岁,丧偶,长沙市人,身高1.65米,体重58公斤,大学本科学历,省直机关公务员。喜欢逛街、听音乐、旅游。

择偶要求:希望年龄在48岁至54岁之间,本科以上学历,身高1.70米以上,人品好、有责任心,职业最好是教师、军人或公务员。

想对未来的“他”说:如果我们有缘,希望我们相亲相爱一起慢慢到老。

她是一名秀外惠中的女公务员,期待婚姻生活中,有两情相悦的浪漫,两人相亲相爱一起慢慢到老。

曾经有一个幸福完整的家

亚琦父母都是知识分子,良好的家庭环境,让亚琦在一个充满爱的家庭里幸福长大。大学毕业后,她开始是在一家广告公司上班,后来进入了现在的单位,成为一名令不少人羡慕的公务员。

前夫是经人介绍认识的,“他是一个很MAN的人。”婚后,亚琦生下了一个女儿,夫妻和睦,女儿乖巧,在朋友眼里,亚琦是一个幸福而且幸运的女人,亚琦也很满足自己的生活状态。

然而,不幸在2008年的某一天不期而至,前夫在一次意外中,永远地离开了她和女儿。

痛失爱人,让她更加懂得珍惜

时光流逝,痛失爱人的亚琦在抚

平伤口后,深深懂得,人生无常,唯有把握现在,因此她更珍惜现在和家人在一起的日子。

女儿18岁了,今年高中毕业,“她是一个快乐、开朗、懂事的孩子。”她说,母女聊天时,女儿经常会有意无意地谈到身边同学或朋友父母再婚的事,并表示对再婚很理解,“这个丫头,可能不好意思和我谈论这个话题,所以在用这种方式向我暗示吧。”

“孩子长大了,总有一天要离开自己,去寻找自己的天空。”亚琦也开始为自己的后半生考虑,希望找个伴,等老了的时候不会太孤单。

亚琦喜欢把家里收拾得温馨舒适。她期待,婚姻生活中,有着两情相悦的浪漫,但她认为浪漫不需要刻意追求。“两个相爱的人在一起,做什么事情,都是幸福的。”

■记者 陈月红 实习生 张冰 侯飞

《她渴望再婚,中意带小孩的男人》后续

上校军官希望飞飞能去广州发展

性格坚强开朗、形象气质颇佳的飞飞,成为不少条件不错的单身人士的心仪对象。

在丧偶多年后,飞飞选择重新开始快乐生活,她通过本报征婚,再次寻觅属于自己的幸福(详见本报5月18日A12版)。“飞飞气质挺不错,也是个能做贤妻良母的人,我想和她联系看看。”一位先生打进本报电话0731-84329026后告诉记者,他

42岁,身高1.70米,在长沙市建委上班,身边有个小孩。长沙黄先生也替自己的妻弟应征飞飞,他说妻弟在长沙一家设计院工作,身高1.72米,因为性格不合和前妻离异。

41岁的贺先生,是广州军区一名军官,硕士学历,上校军衔,月薪8000多元。他说,这段时间休假,本打算去湖北看战友,因为某些原因没去成,便回了湖南怀化老家,偶然

买了份《三湘都市报》,看到了飞飞征婚的消息。“我也是丧偶的,感觉这个飞飞挺不错的,很想认识她。”原来,他在广州本有一个幸福的家,但2004年其妻因病去世。俩人没有小孩。“我在广州有房,打算定居广州。”贺先生表示,他想继续留在部队,如果和飞飞有缘,希望她不介意去广州发展。

■记者 陈月红
实习生 张冰 侯飞

《广西小伙想找会炒菜的“顾家女”》后续

宁乡两杨女士都相中了广西小伙

广西小伙想找会炒菜的“顾家女”(详见本报5月20日A16版),两个来自宁乡的杨女士都不约而同地相中了这个广西小伙,不过她们一个是替侄女相亲,一个是替女儿物色对象。

“这个小伙子有一技之长,而且人也长得不错,我想把侄女介绍给他。”读者杨女士说,侄女老家是宁乡煤炭坝的,25岁的她身

高1.72米,本科学历,现在在宁乡县城一幼儿园当老师,“她虽然是家里的独生女,但是一个自强自立的女孩,朴实、会照顾人。”杨女士说,她的哥嫂都不介意女儿嫁到广西或广东。

宁乡道林镇的杨女士则替即将大学毕业的女儿来应征,她说,女儿小张21岁,身高1.62米,在湖南女子大学读服装专业,今年

毕业,“女儿会炒菜,性格温和、为人爽快。那个男孩虽然学历比我女儿低了点,但他有一技之长,而且和我女儿一样是搞服装的,所以我想让他们认识一下。”杨女士在打来应征电话前,征求了女儿小张的意见,小张表示可以先联系看看。

■记者 陈月红
实习生 侯飞 张冰

富氧30%,高富氧50%,高纯氧99%

1台氧立得能产3种氧

缺氧:可致中风、猝死
进入初夏,早晚温差大,刺激血管收缩,进入身体的血氧减少,人体易缺氧,京城老人纷纷抢购氧立得,以防不测。

现代科学研究证明:
体内缺氧会使血流变得缓慢,血液粘度增高,这样会造成心脏和大脑缺血、缺氧,使血管发生痉挛、收缩,导致血液瘀阻不通,增加血液含氧量,使机体组织年轻化,延年益寿。人很容易发生中风、猝死。

患有呼吸系统疾病的人也
极易发生呼吸衰竭。同时,体内缺氧会加速人体组织功能的衰退,使高血压、冠心病、支气管炎、肺气肿、慢阻肺、哮喘等病情出现反复和加重。因此,中老年人要及时吸氧,预防意外。

专家指出:氧疗和氧保健是通过补氧改善人体生理环境,中老年人吸氧有三大好处:
一、预防突发中风、猝死和呼吸衰竭等不幸事件。
二、可以促进已有疾病快速恢复。
三、增加血液含氧量,使机体组织年轻化,延年益寿。

多亏有了氧立得 一下省了不少钱
李阿姨患有冠心病十年,经常头晕、胸闷,有一次晕倒,到医院抢救,花了不少钱,后来医生让她多吸点氧,能避免危险。出院后,李阿姨的女儿,经过比较,挑选了氧立得电子制氧机,看中的是氧立得既能出富氧,又能出纯氧。

这机子买回家,李阿姨天天用它吸氧,犯病次数比以前少了。有一天,李阿姨在家拖地,突然感到头晕,先用富氧30%吸氧,不管用,赶紧调到99%纯氧模式,一会功夫,人舒服多了,她说“幸亏氧立得,有纯氧模式,平时保健吸富氧,关键时刻,还得是纯氧!一台氧立得,富氧,纯氧都齐了!真是划算又实用!身体越来越好了,有病病也能缓过来了,还省了不少钱。”

氧立得电子制氧机:老年人、心/脑/肺/不道人,日常氧疗必备产品
浓度30%—99%可根据需要调节 能迅速出三种氧,富氧,高富氧,高纯氧保健,急用两不误!
氧立得电子制氧机,通电后,迅速出氧,并有三种出氧模式,您可以根据需要选择。非常适合心脑血管疾病、呼吸系统患者使用。

1.富氧模式(30%氧浓度)
每天早起后,晚睡前,吸氧10分钟左右,保健用。

2.高富氧模式(50%氧浓度)
适度的头晕、心慌、腹胀,用此模式。早晨,以及阴天气压低时,多用。

3.高纯氧模式(99%氧浓度)
头痛、四肢、酸痛、心静一比较严重时,甚至感觉恶心时,赶紧用这个模式吸氧。

购机送大礼
送 电子血压计
¥598元
数量有限,送完即止。
即日起,拨打订购电话购买氧立得电子制氧机,即可获赠价值598元电子血压计一台。

订购电话 0731-82835777